

**KÄRCHER**



# **KÄRCHER DECLARAȚIE DE POLITICĂ**

Alfred Kärcher SE & Co. KG

---

Fiind o companie de familie, Kärcher a adoptat încă de la înființare practici durabile în afaceri, orientate către viitor. Totodată, în calitate de companie globală care își desfășoară activitatea la scară mondială, Kärcher este conștientă de responsabilitatea pe care o are în ceea ce privește protecția drepturilor omului și a mediului.

Acest angajament este deja consemnat în diverse documente Kärcher, printre care se numără și Codul de Conduită Kärcher.

[https://s1.kaercher-media.com/media/file/203145/code\\_of\\_conduct\\_brochure\\_en\\_0323.pdf](https://s1.kaercher-media.com/media/file/203145/code_of_conduct_brochure_en_0323.pdf)

Prin această Declarație de Politică, Consiliul de Administrație al Kärcher extinde măsurile și procesele de implementare a drepturilor omului și de protecție a mediului, așa cum sunt prevăzute în reglementările existente. Această extindere este fundamentată pe analizele de risc efectuate.

În acest context, Kärcher menține un sistem general de gestionare a riscurilor pentru toate riscurile corporative relevante. În ultimul timp, subiectele legate de drepturile omului și mediu au fost din ce în ce mai integrate în sistemul nostru de gestionare a riscurilor.

Începând cu anul 2022, analiza riscurilor specifice pentru drepturile omului și protecția mediului a fost distribuită între mai multe departamente. Departamentul de Achiziții are responsabilitatea de a evalua riscurile asociate cu furnizorii de materiale, atât productive, cât și neproductive. Departamentul de Sustenabilitate este responsabil pentru analiza riscurilor din cadrul propriei noastre activități. Pentru a asigura respectarea obligațiilor legale, a fost desemnat un responsabil superior cu drepturile omului. Acesta are rolul de a monitoriza conformitatea și de a coordona eforturile în acest sens. În plus, responsabilul cu drepturile omului este însărcinat cu dezvoltarea și actualizarea Codului de Conduită Kärcher, a Codului de Conduită pentru Partenerii de Afaceri și a Strategiei privind Drepturile Omului și Mediul. De asemenea, acesta a fost implicat în elaborarea prezentului document de politică.

Procesul de analiză periodică a riscurilor asociate furnizorilor direcți este structurat în mai multe etape esențiale. În primul rând, s-a concentrat pe instituirea transparenței în întregul lanț global de aprovizionare al Kärcher. Acest lucru a implicat înregistrarea tuturor furnizorilor direcți care sunt activi în toate locațiile companiei și atribuirea acestora unei categorii specifice de produse sau servicii, precum și unei țări. De asemenea, s-a monitorizat cu atenție volumul comenzilor asociate din ultimul exercițiu financiar. Odată ce această bază de date a fost completă, următorul pas a constat în identificarea riscurilor abstracte, bazate pe specificul fiecărei țări și industrii. În acest scop, s-a utilizat o gamă diversificată de indici, inclusiv Indexul de Performanță a Mediului (EPI). Rezultatele analizei au condus la identificarea unor riscuri semnificative, în special în regiunile din America de Sud și Africa de Sud, în domenii precum logistica și transporturile, precum și în sectoarele electronice.

Într-o etapă finală, s-a realizat analiza de risc. Cu ajutorul unui program informatic, au fost identificate încălcările concrete ale drepturilor omului și ale standardelor de mediu pentru fiecare furnizor și au fost evaluate în funcție de criteriile de adecvare a „capacității de

influență”. Acest lucru a condus la o prioritizare generală a riscurilor. Departamentele menționate anterior sunt responsabile pentru comunicarea cu angajații proprii și cu furnizorii direcți, în special cu acei furnizori care prezintă un risc sporit conform analizei de risc.

Comunicarea se poate realiza prin cursuri de formare la fața locului, cursuri de formare online, seminarii web, fișe informative, orientări, clauze contractuale în contractele-cadru și individuale și consultări. Alte documente relevante sunt, printre altele:

- Codul de conduită Kärcher
- Codul de conduită pentru partenerii de afaceri
- Drepturile omului și strategia de mediu
- Strategia de durabilitate 2025
- Principii de conducere și de acțiune
- Acorduri de asigurare a calității
- Condiții de achiziție Kärcher
- Procesul de îmbarcare a furnizorilor de materiale de producție

În situații excepționale, atunci când eforturile de prevenire nu sunt adecvate și există riscul unei potențiale încălcări la Kärcher sau la un furnizor direct, compania se angajează să adopte măsuri rapide de remediere. În plus față de desemnarea unor persoane de contact responsabile pentru angajați și părțile interesate externe, principalele măsuri de remediere definite includ stabilirea unor reglementări transparente referitoare la acțiunile ce trebuie întreprinse în caz de încălcare. Aceste reglementări sunt stipulate în orientările interne și în clauzele contractuale externe și pot include opțiuni precum auditurile realizate de către angajații companiei sau de către furnizori externi de servicii.

Toate măsurile, analizele, procesele și îmbunătățirile noastre continue sunt documentate în mod constant. O parte din această documentare este realizată prin intermediul unui raport general detaliat, elaborat anual, privind situația drepturilor omului și a mediului, care este pus la dispoziția publicului pe site-ul web al Kärcher.

Pentru Kärcher, dezvoltarea unei culturi corporative bazate pe încredere este o prioritate. Aceasta înseamnă că se încurajează o abordare deschisă în ceea ce privește posibilele încălcări sau erori. Angajații sunt încurajați să contacteze managerii, persoanele responsabile intern sau persoana responsabilă cu conformitatea în orice moment, dacă au întrebări sau indicii privind posibilele nereguli. În plus, atât angajații, cât și terții externi, inclusiv furnizorii indirecti, au posibilitatea de a depune plângeri sau de a furniza indicii prin intermediul sistemului de raportare a neregulilor. Acest lucru poate fi făcut și în mod anonim, inclusiv în cazul furnizorilor indirecti.

<https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher/company/compliance-and-integrity.html>

Această declarație de politică este publicată online pentru toți angajații Kärcher. În plus, Declarația de politică a fost prezentată în cadrul comitetelor și consiliilor. Furnizorii noștri direcți de echipamente de producție au primit Declarația de politică prin intermediul portalului

nostru pentru furnizori. În plus, toate celelalte părți interesate, inclusiv furnizorii indirecti, pot accesa Declarația de politică pe site-ul nostru web. <https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher/kaercher-newsroom.html>

Mai multe informații de la Kärcher pe tema mărcii, a drepturilor omului și a mediului sunt disponibile pe website-ul nostru.

<https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher.html>

Rapoarte detaliate despre activitățile individuale pot fi găsite în revista noastră pentru clienți „difference”, care este, de asemenea, accesibilă gratuit pe internet la adresa

<https://www.kaercher.com/int/inside-kaercher/difference-kaercher-magazine/kaercher-stories/difference-download.html>

Această declarație de politică va fi supusă revizuirii periodice și va fi adaptată în funcție de necesități.



Consiliul de administrație al Alfred Kärcher SE & Co. KG

Sediul central  
Alfred Kärcher SE & Co. KG  
Alfred-Kärcher-Straße 28 - 40  
71364 Winnenden  
[www.kaercher.com](http://www.kaercher.com)

